

РЕЦЕНЗИЯ

на статью О. Г. Твердохлеб «Личные местоимения в составе заголовочных единиц афоризмов-определений»

Работа посвящена решению актуальной задачи – выявлению степени придания высказыванию прагматической установки в составе заголовочных единиц афоризмов-определений.

Актуальность настоящего исследования безусловна, т.к. частеречная принадлежность заголовочного слова в афоризмах-определениях ни отечественными, ни зарубежными учёными специально не изучалась, важность таких разработок обусловлена необходимостью изучения базовых составляющих теории афористики.

Автор на основе проведенного исследования приходит к выводу: категориальное значение местоимения ‘действический’ (указание без наименования), по которому оно противостоит всем знаменательным частям речи, оказывает влияние на употребление личных местоимений в таких текстах.

Название статьи соответствует ее содержанию. Особый интерес представляют проведенный автором подробный анализ заголовочных единиц афоризмов-определений, на основании которых были сделаны обоснованные выводы.

Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и другие библиографические источники.

Статья представляет интерес для специалистов в области языкоznания и рекомендуется к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Кандидат филологических наук,
доцент кафедры психологии
Филиала АНОО ВО «ВЭПИ»
в г. Старый Оскол

Л. И. Никитенко

Подпись Л.И. Никитенко — *задеряю.*

НАЧАЛЬНИК
ОТДЕЛА КАДРОВ
Н.А. АЗДЕЕВА

